





# मुंबई येथील संविधान सन्मान रॅलीत लाखो संख्येने सामील व्हा - अशोक हिंगे पाटील

बीड प्रतिनिधी  
भारतीय संविधानाच्या सन्मानासाठी वंचित बहुजन आघाडीच्या वतीने मुंबई येथे आयोजित केलेल्या संविधान सन्मान रॅलीत लाखो संख्येने उपस्थित रहा. असे आवाहन वंचित बहुजन आघाडीचे मराठवाडा अध्यक्ष अशोक हिंगे पाटील यांनी आज नांदेड येथे कार्यकर्त्यांच्या बैठकीत केले आहे.

देशात असंवैधानिक शक्तीने डोके वर काढले असून भारतीय संविधानाचे रक्षण करणे ही देशातील प्रत्येक नागरिकांची नैतिक जबाबदारी आहे. एकीकडे धर्मांध शक्ती आपले मनसुबे पूर्ण करण्यासाठी धर्मा - धर्मात व जाती जातीत तेड निर्माण करून भारताच्या



धर्मनिरपेक्षतेला किंबहुना संविधानिक मूल्यांना संपविण्याचा प्रयत्न करीत आहे. अशात देशातील नागरिकांनी या धर्मांध शक्तीच्या विरोधात उभे राहण्याची आवश्यकता आहे. देशातील शोषित, पीडित, वंचित घटकांच्या रक्षणासाठी असलेल्या संविधानाला वाचवण्यासाठी व संविधान मूल्यांची जोपासना व्हावी. यासाठी संविधानाचा

सन्मान करणे आवश्यक आहे. त्यामुळे वंचित बहुजन आघाडीच्या वतीने माजी खासदार ड. बाळासाहेब आंबेडकर यांच्या नेतृत्वात मुंबई येथे दिनांक २५ नोव्हेंबर २०२३ रोजी भव्य संविधान सन्मान रॅलीचे आयोजन करण्यात आले आहे. रॅलीस राज्यभरातून तसेच देशभरातून मोठ्या संख्येने नागरिक मुंबईत दाखल होणार आहेत. त्याच

धर्तीवर नांदेड जिल्हातील लाखो संविधान प्रेमी नागरिकांनी, वंचित बहुजन आघाडीच्या कार्यकर्त्यांनी या रॅलीत सहभागी व्हावे. असे आवाहन अशोक हिंगे पाटील यांनी केले आहे. संविधान सन्मान रॅलीच्या जागरासाठी मराठवाडा अध्यक्ष अशोक हिंगे पाटील हे संपूर्ण मराठवाडाच्या दौऱ्यावर असून आज ते नांदेड येथे शासकीय विश्रामगृहात आयोजित केलेल्या कार्यकर्त्यांच्या बैठकीला उपस्थित होते. या बैठकीत त्यांच्या समवेत मराठवाडा सदस्य डॉ. संघर्ष कुरे जिल्हाध्यक्ष डॉ. राजेश्वर हातीअंबिरे, शिवा सरंगले, महानगर अध्यक्ष विठ्ठल गायकवाड, महासचिव श्याम कांबळे यांच्यासह नांदेड जिल्हा पदाधिकारी, सर्व तालुक्याचे तालुकाध्यक्ष व प्रमुख पदाधिकारी उपस्थित होते.



आज भाजपा विमुक्त -भटके आघाडी प्रदेश अध्यक्ष श्री.राहुलजी केंद्रे हे भाजपा बीड कार्यालय येथे सदरिच्छा भेट दिली.यावेळी त्यांचा भाजपा जिल्हाध्यक्ष राजेंद्रजी मस्के व पदाधिकारी यांनी सत्कार केला.विमुक्त -भटके यांच्या अनेक दशाकांपासून प्रलंबित असलेल्या सामाजिक, शैक्षणिक, आरक्षण व केंद्र व राज्य शासनाच्या विविध कल्याणकारी योजना याबाबत चर्चा झाली.यावेळी भाजपा जिल्हाध्यक्ष राजेंद्रजी मस्के,भाजपा नेते नवनाथजी शिराळे, अल्पसंख्याक उपाध्यक्ष सलिमभाई जहांगीर, भाजपा प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य तथाभाजपा भटके-विमुक्त बीड जिल्हाध्यक्ष डॉ.लक्ष्मण जाधव, नवनिर्वाचित भाजपा भटके-विमुक्त आघाडी प्रदेश सरचिटणीस प्रा.पि.टी.चव्हाण,भाजपा नेते भुषण पवार, सुनील मिसाल भाजपा भटके-विमुक्त आघाडी प्रदेश उपाध्यक्ष प्रदीप बांगरआदी.भाजपा पदाधिकारी व कार्यकर्ते उपस्थित होते.



मा.श्री प्रा.कीशोरजी काळे साहेब यांच्या नवीन वारतुशांती ब्रह्मप्रवेशा निमित्त अभिनंदन करून शुभेच्छा देताना मा.आ.शिराजजीभाई देशमुख साहेब मा. श्री डॉ. भारतभूषणजी क्षीरसागर साहेब (नगराध्यक्ष बीड)मा. श्री प्रा. जगदीशजी काळे साहेब मा. श्री आगिलजी शेते साहेब (नगरसेवक बीड)मा. श्री गणेशजी वाघमारे साहेब (नगरसेवक बीड) श्री दिर्घोत्त काळे साहेब व मी द्वारकाधीश मित्र मंडळ बीड

## नायगावमधील आदिवासींनी निर्सगाची नाळ जोपासली माझी सरपंच राजेंद्रदादा चौधरी यांच्या हस्ते वृक्षारोपण

प्रतिनिधी |स्नेहा उत्तम मडावी ज्यांनी गरीब झळा सोसून आपले सुख त्यातून आपल्या मुलाला आदिवासींना कलंकित जिवनातून बाहेर काढून समाजाच्या हितासाठी राज्यातील आदिवासींच्या सेवेसाठी सोडले. आपले सर्व सुख त्यातून दुसऱ्यांचे सुखात आपला आनंद मानणारी माई बाबाचा आज आर्शिवाद मिळाला हे माझ्या सा-या नोकरी मध्ये साथ झाल्यासारखे वाटते असे मत पोलीस महानिरीक्षक डॉ.दिलीप भुजबळ पाटील साहेब यांनी आपले मत व्यक्त केले..

नामदेव भोसले,नायगाव चे माजी सरपंच राजेंद्रदादा चौधरी, नवनाथजी गायकवाड, माझी सरपंच गणेश आबा चौधरी ,योगेश चौधरी,आदर्श माता शेरवाराबाई भोसले,ज्ञानदेव भोसले, जेष्ठ लेखक भास्कर भोसले,टिळेकर वाडीचे माजी सरपंच संतोष बापू टिळेकर, टिळेकर वाडीचे पोलीस पाटिल विजय टिळेकर,सुभाष टिळेकर,पोपटवाड ताम्हाणे, रविंद्र हि ग णे, रू च वि प्र त भो स ले, सौ. सुरे खाताई भोसले,सौ.शोभा भोसले,गौरीताई भोसले, तुकाराम ज्ञानदेव भोसले सुजाता ज्ञानदेव भोसले पत्रकार ऊपस्तीत होते.

आज पहिल्यांदा गरीबीतून संघर्ष करून मुलांना सत्याच्या मार्गी संतरुपी मार्गातून मुलांना शिकवले अशा नामदेवरावांच्या आई शेवराई व बाबा ज्ञानदेव भोसले यांच्या संगे दिवाळी व आदिवासी महिला भगीणिमध्ये भाऊबीज झाली हे माझे भाग्य समजते. मी गेली सहा ते सात वर्ष नामदेव भोसले यांचे काम जवळून पहाले आहे. त्यांच्या कामामुळे हजारो गरीब कुटुंबाला न्याय मिळाला आहे...

या वेळी डॉ.दिलीप भुजबळ पाटील साहेब यांच्या हस्ते वृक्षारोपण करण्यात आले सदर कार्यक्रमाला प्रमुख म्हणून पोलीस महानिरीक्षक डॉ.दिलीप पाटील भुजबळ व आदिवासी समाजसेवक व साहित्यिक.



## लहुजी ब्रिगेड सामाजिक संस्थेच्या वतीने लहुजी वस्ताद साळवे यांच्या जयंती निमित्त बेघराना ब्लॅकट आणि दिवाळी फराळाचे वाटप...

सोलापूर (कट्टू सत्य वृत्त): लहुजी ब्रिगेड बहुउद्देशीय सामाजिक संस्थेचे संस्थापक अध्यक्ष नितिन (भैया) साठे यांच्या मार्गदर्शनाखाली आद्य क्रांती पिता लहुजी वस्ताद साळवे यांच्या २२९ व्या जयंतीनिमित्त सोलापूर येथील बेघर लोकांना कडाक्याच्या थंडीचा प्रादुर्भाव पाहून ब्लॅकट व दिवाळी फराळ देऊन एक सामाजिक बांधिलकी जोपासण्याचा प्रयत्न करण्यात आला. अनेक वर्षांपासून लहुजी ब्रिगेड बहुउद्देशीय संस्थेच्या माध्यमातून अशा

प्रकारे निराधार आणि गरजू बेघराना आधार आणि मदत करण्याचा प्रयत्न सातत्याने करण्यात येत आहे. यापुढेही आमची संस्था मदत करण्यासाठी कायम तत्पर राहील असे मत संस्थापक अध्यक्ष नितिन साठे यांनी यावेळी व्यक्त केले .याप्रसंगी नागेश वाघमारे ,दीपक लोटके, नाना बडकर, विकास मोरे, शुभम सालुंखे, एडवोकेट निलेश वाघमारे , भूषण साठे उपस्थित होते. विशेष परिश्रम नागेश वाघमारे, दीपक लोटके, नाना बडकर, आणि विकास मोरे यांनी घेतले.



काल तलवाडा येथील मुस्लिम समाजाच्या आयोजित इस्तेमाला युवानेते शिवराजदादापवार यांनी सदरिच्छा भेट देऊन मुस्लिम बांधवांना शुभेच्छा दिल्या, त्यावेळी सुरेशराव हते,लक्ष्मण सेना प्रमुख नगरसेवक याहिया खान व सर्व मुस्लिम समाज बांधव उपस्थित होते.

## छत्रपती शिवाजी महाराज क्रिडा संकुलात सुविधांची वानवा तर जिल्हातील क्रिडा संकुलासाठी आलेले १०५ कोटी रुपये अखर्चित, ऊया लक्ष्यवेधी खो -खो आंदोलन:- डॉ.गणेश ढवळे

बीड:- बीड जिल्हातील छत्रपती शिवाजी महाराज संकुल दुरावस्था, बीड जिल्हातील ११ क्रिडा संकुलासाठी १०५ कोटी रुपयांचा निधी अखर्चित असून खडलेले काम पूर्ण करण्यात यावे, बीड जिल्हातील ९ तालुक्यांना क्रिडा अधिकारी नाही त्यामुळे रिक पदे तातडीने भरण्यात यावीत आदि क्रिडा विषयक समस्यां निवारणासाठी सामाजिक कार्यकर्ते तथा मुख्य प्रचार प्रमुख बीड जिल्हा माहिती आधिकार कार्यकर्ता महासंघ डॉ.गणेश ढवळे लिबागणेशकर यांच्या नेतृत्वाखाली ऊ घा दि.२० सोमवार रोजी जिल्हाधिकारी कार्यालयासमोर लक्ष्यवेधी खो -खो आंदोलन करण्यात येणार आहे.

बीड जिल्हातील प्रत्येक तालुक्याला क्रिडा संकुल उभारण्याची सन २०१३ पुर्वी ५ कोटी रुपयांच्या निधीची तरतूद करण्यात आलेली आहे.ईमारत जिम हाल,बडमिंटन, विद्युतीकरण, संरक्षक भित्त,खो -खो कबड्डी, हॉलीबॉल विविध खेळांसाठी मैदाने तयार करणे,क्रिडा साहित्य खरेदी आदि साठी निधी देण्यात आलेला आहे.

बीड जिल्हायातील क्रिडा संकुलासाठी एकूण १०५ कोटी रुपये पडून आहेत मात्र क्रिडा संकुलाचे काम खडलेले असून तातडीने पुर्ण करण्यात यावे. बीड शहरातील छत्रपती शिवाजी महाराज क्रिडा संकुलाची दुरावस्था असून सुविधांची वानवा आहे.पिण्याचे पाणी नाही,खेळाडू ना कपडे बदलण्यासाठी (चेंजींग रूम नाही), मैदानावर धुळ असून लान नाही, सुशोभीकरण नाही, पावसाळ्यात चिखल होतो,पाण्याचा निचरा नाही, आदि असुविधा असून सुविधा उपलब्ध करून देण्यात याव्यात.

## सकल मराठा समाजाची सोमवारी बैठक पुढील आंदोलनाची दिशा ठरवणार



जालन्यात १ डिसेंबरच्या सभेतून मनोज जरांगे देणार भुजबळांना प्रत्युत्तर करतील, शिवाय भुजबळांनाही प्रत्युत्तर देतील अशी शक्यता आहे. १० लाखांहून अधिक समाजबांधव या सभेला येतील असे नियोजन केले जात आहे. त्यासाठी शनिवारी आयोजित पहिल्या नियोजन बैठकीला याच सभेतून मराठा आरक्षणाच्या पुढील आंदोलनाची दिशा जरांगे पाटील जाहीर करतील, शिवाय भुजबळांनाही प्रत्युत्तर देतील अशी शक्यता आहे. १० लाखांहून अधिक समाजबांधव या सभेला येतील असे नियोजन केले जात आहे. त्यासाठी शनिवारी आयोजित पहिल्या नियोजन बैठकीला याच सभेतून मराठा आरक्षणाच्या पुढील आंदोलनाची दिशा जरांगे पाटील जाहीर



जुना मोंढा,माजलगाव येथील प्रकाशराव सरवडे यांच्या मुलाचे दुःखद निधन झाल्याने त्यांच्या कुटुंबीयांची भेट घेऊन भाजपा माजलगाव विधानसभा निवडणूक प्रमुख मोहनदादा जगताप साहेब यांनी सात्वतन केले.



अंबाजोगाई टिपु सुलतान यांच्या जयंती निमित्त रक्तदान शिबीर घेण्यात आले या निमित्त प्रमुख उपस्थित अक्षय भैया मुंददा ही जयंती होते तसेच सारंगभाई पुजारी,संजय गंभीरे व इतर मान्यवर यांनी उपस्थित होते.



आज वडवणी येथे होणाऱ्या इजोमा येथे भेट देऊन पाहणी करताना माजलगाव विधानसभा मतदार संघाचे भाजपा नेते मा.रमेशरावजी आडसकर साहेब यावेळी सोबत नगरसेवक इस्माईल पठाण, श्री साई अरबन पातसंस्थेचे अध्यक्ष.अनंतराव शेंडे साहेब,हमीदभाई,महेफूज उपस्थित !!

